JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/99253

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: DKOHOMUKA NPeAnpUaTUS

13. YucneHHoOCTb BCrOMoOraTesbHbIX pabo4nx cocTaBnseT (B NpoueHTax OT YNCEHHOCTU OCHOBHbIX pabo4nx): no
MexaHun4eckomy uexy - 40, cbopo4yHoMy - 33, niMTenHomy - 55.
YNCNEHHOCTb CAyXXalWMX B Liexax: MexaHnyeckum - 18,3%, cbopoyHbii - 14,0%, nutenHoin - 12,2%.

BbInoaHMM pacyeT YncneHHocTn paboTHUKOB MeXaHNYeCcKoro Lexa.

O6bem paboT Ha TokapHOM, hpe3epHOM 1 CBEPAUILHOM 060pyA0BaHUM pacCciMTaH paHee, OH cocTaBnseT: 137382
YacoB - TokapHoe obopynosaHue, 192902 yacos - hpesepHoe obopynosaHme, 64361 4YacoB - CBEpP/INILHOE
obopynoBaHue.

YncneHHocTb paboumnx:

Y Tokapu = CE TokapHoe / ®B = 137382/1736 = 80 yen.

Y dpeseposunkn = CE ppesepHoe / OB = 192902/1736 = 112 yen.

Y ceepnoswmkn = CE ceepamnbHoe / ®B = 64361/1736 = 38 4yen.

YncneHHOCTb paboymx MexaHMYecKoro uexa:

Ypm = Y TokKapu + Y dpeseposinkm + 4 ceepannblunkym = = 80+112+38 = 230 yen.

YaenbHbIn BeC pabo4nx B obLLen YNCNEHHOCTH:

D Tokapu = 80/230*100% = 34,8%

D cdpesepoBwmkn = 112/230*100% = 48,7%

D cBepnoBwmkn = 38/230*100% = 16,5%

YncneHHOCTb BCNOMOraTesibHbiX paboynx MexaHM4Yeckoro uexa:

Ysm = Ypm*40% = 230*40/100 = 92 yen.

YNCNEHHOCTb CNY>XXKaLLUX MexaHN4Yeckoro uexa:

Ycm = Ypm*18,3% = 230*18,3/100 = 43 4en.

NToro YyncneHHocTb paboTHMKOB MexaHWYecKoro Lexa:

Ym= Ypm+4Bm+YcM = 230+92+43 = 365 yen.

BbINOMHMM pacyeT YNCNEHHOCTU PaboTHMKOB COOPOYHOro Liexa.
TpynoeMKoCcTb C60POYHBLIX onepaLuii:

TE = Tco/KH,

roe Tco - TpynoemMkocTb cOOpOoYHbIX onepaunii B HOpMo-4yacax;
KH - cpefHU KO3 POULNEHT BbIMOJHEHNSA HOPM, A0AWN ef.

TE = 342700/1,1 = 311545 4yenoBeKo-4acos.

YncneHHOCTb cylecapen-cbopLLNKOB:

Ypc = TE/PB = 311545/1736 = 180 ven.

YucneHHOCTb BCNOMOraTesibHbIX paboynx cbopoyHoro uexa:
Ysc = Ypc*33% = 180*33/100 = 60 yen.

YNCcNeHHOCTb cayXKawmx cbopoyHOro Lexa:

Ycc = Ypc*14% = 180*14/100 = 26 4yen.

NToro 4yncneHHocTb paboTHMKOB COOPOYHOro Liexa:

Yc = Ypc+4Ysc+Ycc = 180+60+26 = 266 4en.

BbINOAHMM pacyeT YNCAeHHOCTN paboTHNKOB NTENHOr O Lexa.
Y 3aBanbwmkm, pasnmewmkm = (Q*H)/Kn/®PBn,

Y 3emnepensl = (QYJI*H)/KH/PBnA,

roe Q - obbem MeTanNINYeCcKon 3aBanku;

Q4YJ1 - 06BEM YYryHHOIr0 NMNTbS;

H - HOpMbI BpeMeHn Ha eaAuHNLY;
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KH - KO3(hpULUNEHT BbINOJIHEHUS HOPM;

®Bn - poHA BpeMeHn paboThl ANA MNTEAHOrO Lexa.

B naHHOM cny4vae:

15. brogxxeT paboyero BpeMeHun Ana paboymx NMMTENHOro Lexa onpefenseTcs Takxe, Kak n onsa pabo4mx
MEeXaHMYeCKOoro Lexa, Ho OTnycK - 36 AHen 1 HeBbIXoAbl Mo 6onesHn - 12 aHen.

FopoBoi hoHA BpemeHn paboTbl ogHOro paboyero NMMTENHOro uexa:

OBn = (O-OoTnyck-[HeBbIXxoObl)*t,

roe [l - yncno paboynx gHen npu nAaTnaHeBHon paboyven Hepene (B 2020 rogy no NpoM3BoACTBEHHOMY
KaneHpapto - 248 gHen);

t - npomomxnTenbHOCTbL paboyero oHsA, Yacos (B AaHHOM ciy4ae: 40/5 = 8 yacos).

B naHHOM cny4vae:

®Bn = (248-36-12)*8 = 1600 yacos.

MnaHnpyemoe BbiNoJIHEHNE HOPM (B %): MOAFOTOBKa M 3aBaJika WMXThl, NnaBka, 0bpybka n ouncTka nntes - 105,
pa3numBka - 110, ¢popmoBKa - 115, npurotoBaeHne 3eMam n (GopMoBOYHON cMecu - 105, n3rotoBsaeHne CcTep>xHen -
110.

Y 3aBanbwmkm = (4035*5,6)/1,05/1600 = 14 ven.,

Y pasnmBmkn = (4035*5,2)/1,10/1600 - 12 yen.

3Ta YacTb paboThbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LieAX. EC/In Bbl XOTUTE MoJ1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npnobpeTnTe ee BOCNOJ/Ib30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLEe C rotoBovi paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/99253
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